Curso de Introdug¢ao
a Programacdo de
Computadores
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Tarefa | - Imprime Vetor
Invertido

e Escreva um programa que:

e Leia uma linha contendo um inteiro N,
(maximo 100).

e A sequir leia uma linha com N inteiros
(separados por espago).

e Imprimir uma linha contendo a sequéncia de
inteiros na ordem inversa em que foram
lidos. Apds cada nUmero da sequéncia,
iImprima um espago em branco.
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Tarefa 2 - Inverte Vetor
Antes de Imprimir

e Escreva um programa que:

e Leia uma linha contendo um inteiro N,
(maximo 100).

e A sequir leia uma linha com N inteiros
(separados por espago) e armazene em um
vetor.

e Inverta a ordem dos elementos do vetor.

e Imprimir uma Linha, contendo os elementos
do vetor invertido. Apds cada hUmero da
sequéncia, imprima um espag¢o em branco.

123



INnversao de vetor em C++

e NGO precisamos implementar a inversao toda
vez que precisamos usa-lal

e Comando reverse é utilizado para inverter os
elementos de um vetor

e Para inverter um vetor vet com n elementos:

reverse (vet, vet + n) ;
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INnversao de vetor em C++

#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

—int main () {
int vet[1OD]; 1; 0}

R o Ul WN B

scant{"$d"™, &n) ;

for (1. = 0F 1. € 0y 1%4%) A
scanf ("%d", &vet[i]):

}
reverse (vet, vet + n);
for §1 = 0F 1 £ ny 14k o

prifeEf™sd "y VeEl1]):
}

printf{™\n™)

return 0O;
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Tarefa 3 - Verifica Se
Sequéncia E Ordenada

e Escreva um programa que:

e Leia uma linha contendo um inteiro N, (2 £ N
< |00).

e A sequir leia uma linha com N inteiros
(separados por espaco); todos os valores
sao distintos, maiores ou iquals a zero.

e Imprima uma linha contendo 'S' se a
sequéncia lida estd ordenada
crescentemente, ou 'N' caso contrario.
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Tarefa 4 - Ordena
Sequéncia

e Escreva um programa que:

e Leia uma linha contendo um inteiro N, (2 £ N
< 100).

e A sequir lela uma linha com N inteiros
(separados por espaco); todos os valores
sao distintos, maiores ou iquals a zero.

e Imprima uma linha contendo a sequéncia
lida, ordenada crescentemente. Apds cada
nUmero da sequéncia, imprima um espago
em branco.
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Ordenac¢ao por selecqo

9@ Queremos ordenar © Nesta ordem:
estes lapis:
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9 Mas para colocar um Lapis em uma nova
posicao da caixa, temos que trocar ele de lugar
com o lapis que estd agora naquela posicao
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Ordenac¢ao por selecqo
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Ordenac¢ao por selecqo
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Ordenac¢ao por selecqo

A A A

J& esta na
posicao certa
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Ordenac¢ao por selecqo
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Ordenac¢ao por selecqo
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Ordenac¢ao por selecqo

Ja esta na
posicao certa
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Ordenac¢ao por selecqo
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Ordenac¢ao por selecqo

@ E se cada lapis tivesse um nUmero?
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9 Podemos quardar em um vetor de inteiros:
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lapis e 1o [ r 7 [ 5] & 9 3] 2]JH
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Ordenacao por selecao
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Ordenacao por selecao

O l 2 3 ) (o 7 g 9
Lapig | 2 3 y 5 g 9 L | 10 7
WA e 4

O l 2 3 5 (o 7 8 9

Lapig | 2 E y 5 G 9 g 10 7

>, AEOEE Hogiesr g

O l 2 3 5 (o 7 8 9

Lapig | 2 3 y 5 G 7 g o |[ 9
@ l 2 < 5 (o 7 8

Lapis | 2 E y 5 G 7 g o |[ 9

| e

@ l 2 3 5 (o 7 g 9

[apig | 2 E y 5 G 7 g 9 10

41



Ordenacao em C++

e Nao precisamos implementar a ordena¢dao toda
vez que precisamos usa-lal

e Comando sort é utilizado para ordenar os
elementos de um vetor

e Para ordenar um vetor vet com n elementos:

sort (velbiy vet & 1l :
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Ordenacao em C++

#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

—]int main () {
int vet[100], 1,

QO J O U b= W N

scanf ("%d", &n);

e 1
d",

for (i = f;
scant ("

}

sort(vet, vet + n);

for (1. = Bs 1. %€ ng iF+) 4
printf ("%d ", vetl[il);

}

prantE{"\n") ;

return 0;
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